

# 欧尔班开展“和平使命” 欧盟高官为啥不开心了？

匈牙利刚刚于本月1日担任欧盟轮值主席国，总理欧尔班旋即接连访问乌克兰、俄罗斯、中国和美国，为解决乌克兰危机奔走斡旋，并向欧盟递交和平建议。然而，他的“和平使命”却让一些欧盟高官和部分欧洲国家领导人不开心了。

欧尔班近期外交努力背后有啥考量？欧盟官员为何不支持反而大加抨击？在是否抵制匈牙利上，欧盟内部存在哪些分歧？请看解局——

## 欧尔班有何考量？

据《匈牙利民族报》15日援引欧尔班政治顾问的话报道，欧尔班已向欧洲理事会领导人递交俄乌和平建议，并称他是在近期外交访问后提出以上建议。

匈牙利本月1日起担任为期半年的欧盟轮值主席国。随后，欧尔班开启密集的出访活动：他2日在基辅同乌克兰总统泽连斯基会晤，5日在莫斯科与俄罗斯总统普京会面，8日前往中国访问、10日赴华盛顿参加北约峰会，11日与共和党总统候选人特朗普会面。

欧尔班为何如此关心俄乌冲突？匈牙利欧盟事务部长博考曾表示，和平是匈牙利担任欧盟轮值主席国的基石，匈牙利关心的是避免冲突升级和寻求外交解决。

与此同时，这一行动也能提升欧尔班的政治形象和影响力。克罗地亚政治分析家扎尔科·普霍夫斯基认为，如果欧尔班对基辅和莫斯科的访问能够取得成果，那必将大大增强其影响力和领导力。

此外，这还能帮助欧尔班巩固国内政治支持。在6月的欧洲议会选举中，欧尔班领导的执政联盟（青民盟和基民党）取得了15年来最差成绩；新成立的尊重和自由党异军突起，以约30%的得票率紧随其后，取得反对党15年来最好成绩。因此，欧尔班需要在外交方面寻求突破。

## 谁差评？谁点赞？

对于欧尔班的“和平使命”，欧盟内部存在不小分歧。

据西方媒体报道，欧洲理事会主席米歇尔在一封公开信中告诉欧尔班，作为欧盟轮值主席，匈牙利并不代表欧盟，也并没有得到欧盟的相关授权。



7月5日，在俄罗斯首都莫斯科，俄罗斯总统普京（右）与匈牙利总理欧尔班在会谈结束后举行联合记者会。新华社

普霍夫斯基认为，这些官员担心，一向亲俄的欧尔班会利用匈牙利担任欧盟轮值主席国的机会，削弱欧盟对俄立场，破坏欧盟孤立俄罗斯的努力。另外，欧尔班访俄可能成为俄方筹码。

面对指责，欧尔班坦言自己出访未获欧盟授权，但讽刺说，和平不可能“在布鲁塞尔舒适的扶手椅上”实现。

欧盟内部也不是没有支持的声音。斯洛伐克总理菲佐5日表达赞赏并表示如果不是因为自己身体状况受限，他会与欧尔班同行。菲佐5月中旬遇刺，曾在社交媒体发文支持俄乌立即停火。斯洛伐克领导层认为，冲突对俄乌乃至整个世界都造成巨大的人道主义灾难，如果各方不致力于和谈而试图通过军事手段实现停火，和平将遥遥无期。

## 分歧会如何发展？

匈牙利萨佐德韦格研究所政治分析中心主任基塞伊·佐尔坦告诉新华社记者，欧尔班和欧盟、北约在俄乌冲突问题上有重大分歧：欧盟和北约试图通过向乌克兰提供武器和资金让俄乌冲突持续，以拖垮俄罗斯；而欧尔班希望冲突尽快结束。

斯洛伐克与匈牙利在俄乌冲突问题上早已协调立场。从地缘政治角度来说，斯洛伐克第二大城市科西策距离乌克兰边界只有80公里。菲佐上台以来，一再强调结束冲突，目的就是要为斯洛伐克谋求一个和平稳定的外部环境。

在10日召开的成员国驻欧盟大使会议上，20多个欧盟成员国对欧尔班访俄表达“不满或愤怒”，只有斯洛伐克缺席，相关分析认为这绝非偶然，而是有意为之。

欧盟目前对抵制匈牙利也存在分歧。欧洲议会63名议员16日致信冯德莱恩、米歇尔和欧洲议会议长梅措拉，称欧尔班通过“滥用轮值主席国角色给欧盟造成了重大损失”，呼吁暂停匈牙利在欧盟的投票权。然而，荷兰首相斯霍夫对媒体表示，荷兰将根据具体情况决定是否参加匈牙利担任欧盟轮值主席期间的活动，他拒绝采用正式抵制的方式。卢森堡首相弗里登也表示，强烈反对抵制匈牙利轮值权。

新华社布达佩斯7月17日电

## 特朗普竞选搭档万斯何许人也？

现年78岁的美国前总统唐纳德·特朗普15日获共和党全国代表大会正式提名为主席候选人，并选择39岁的俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·戴维·万斯为竞选搭档。

万斯因撰写畅销书《乡下人的悲歌》闻名，获称美国“铁锈带之王”。他曾激烈批评特朗普，后来却变为其忠诚盟友。民主党籍总统约瑟夫·拜登称万斯的政见“克隆”特朗普。

## 畅销书作家

万斯1984年出生于俄亥俄州米德尔敦，高中毕业参军，参加过伊拉克战争，退役后在俄亥俄州立大学学习政治学和哲学，在耶鲁大学法学院获博士学位，毕业后与共和党“金主”、亿万富翁彼得·蒂尔共事，成为一名风险投资者。

万斯在耶鲁就读时开始构思创作《乡下人的悲歌》，描述他在米德尔敦这座蓝领城市的成长经历以及肯塔基州农村山区老家的价值观，这本书2016年夏天一经发表就引发舆论关注和好评。当时，特朗普首次竞选总统。

这本回忆录反映了阿巴拉契亚山区如何从民主党“票仓”转变为共和党“票仓”，当地社区如何衰败和失望，人们如何陷入贫困并沉沦。书中描写的城镇成为美国“铁锈带”、即制造业衰败的象征。按照美联社说法，特朗普当年出人意料地崛起，且这名纽约房地产大亨得到美国一些最贫穷居民支持，让自由派困惑。万斯的自传成为解读“特朗普现象”的非官方指南。

不过，《乡下人的悲歌》同样遭受猛烈批评。最常见的批评认为，万斯过于简单化描写美国农村生活，并回避种族主义在美国政治中的角色。有人认为，万斯从一个狭隘视角描述美国人的贫穷问题，他保守派男性新教徒的形象不能代表“大多数遭践踏的美国白人”。

## 180度转变

特朗普首次竞选总统时，万斯狠批他是“道德灾难”“美国希特勒”，称特朗普的政策主张“全是骗局”，是“文化海洛因”。然而，按照美联社说法，特朗普执政后，像许多希望往上爬的共和党人那样，万斯转变了立场。

万斯2018年2月称特朗普是少数几个认识到美国不少地区“充斥挫败感”的政治领



7月15日，在美国密尔沃基举行的共和党全国代表大会上，俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·万斯与人们握手。

美国前总统特朗普7月15日在共和党全国代表大会上获得足够多的党代表票，被正式提名为主席候选人。特朗普当天还宣布，已选择俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·万斯作为他的竞选搭档。

新华社

## 公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元  
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元 ■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■残疾证、学生证、毕业证(个)20元

## 声明

●烟台锦祥塑料包装有限公司遗失提单一套，船名/航次：MSC MAGNITUDE VII /UK423A，装货港：青岛，卸货港：温哥华，目的地：温尼伯，箱号：MEDU6097122，提单号：QDF24060891 (export references: 177RCI-CRQ1837V-MEDUHU853857)，提单抬头：BARKLAYS LOGISTICS CO., LTD，声明此提单作废。  
●于秀全购买天颐郦城24号楼1403号房的首付款收据丢失，金额：843505元，声明作废。



7月16日，在加沙地带中部努赛赖特难民营，人们清理以军袭击后的学校。新华社

新华社北京7月17日电 上周重启的加沙地带停火谈判已持续约一周时间，但以色列军队对加沙地带的攻势不减，16日空袭加沙北部、中部、南部多处区域，共计导致至少48人死亡，数十人受伤。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）指责以色列试图通过加大攻势阻挠停火谈判达成协议。

## 加沙多地遭袭

法新社援引加沙地带民防部门官员穆罕默德·穆盖尔的话报道，以军16日在不到一小时内，空袭加沙地带中部努赛赖特难民营、南部马瓦西、北部拜特拉希亚，导致努赛赖特难民营一所学校25人死亡，马瓦西18人死亡、25人受伤，拜特拉希亚5人死亡。

据哈马斯媒体办公室的声明，16日遭空袭的学校由联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处（近东救济工程处）运营。

努赛赖特难民营有10多所近东救济工程处学校，容纳了超过8万名流离失所的难民。

以军证实对上述学校以及马瓦西地区实施打击，涉及约40个目标，其中包括哈马斯军事设施、伏击点、观察哨。以军说，空袭是为打击用学校做掩护的“恐怖分子”以及藏身马瓦西的哈马斯盟友的指挥官。

据加沙地带卫生部门通报，自去年10月本轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带的军事行动已导致巴方超过3.8万人死亡、逾8.9万人受伤。

## 以军行动受质疑

住在努赛赖特难民营的人们不禁质问，联合国学校何以成为袭击目标？乌姆·奥马尔·艾哈迈德说：“加沙地带再无安全之地，我们被困在这里，孤立无援、无人可归。”

加沙地带卫生部门负责人穆罕默德·扎库特同样质疑以军行动，说已被以军划为“安全区”的马瓦西聚集大量流离失所人员，以军明知“哪怕是一枚小导弹都会导致很多伤亡”，却还是实施空袭。

以军回应说，将就马瓦西空袭导致平民伤亡的情况展开调查，并声称已经消灭了哈马斯军事部门领导层中半数人员，其中包括超过175名高级指挥官。以军说，冲突爆发以来，以军空袭加沙地带约3.7万个目标，其中1.2万个为学校、医院、难民营等平民设施。

哈马斯未回应上述数据。不过，面对以军持续攻势，哈马斯上周指责以方对停火谈判缺乏诚意、继续搞拖延战术、屠杀平民，警告说哈马斯或将退出停火谈判。

一名了解停火谈判进程的巴方官员告诉路透社记者，哈马斯指责以总理本雅明·内塔尼亚胡通过为加沙平民返回家园增加难度、对加沙地带最南端拉法市实施军事控制等手段，阻挠停火协议达成。

## 国际金价创新高

据新华社电 随着市场对美国联邦储备委员会下半年降息的预期升温，国际金价17日创历史新高。

美国纽约商品交易所黄金期货价格17日亚洲交易时段早盘一度上涨至每盎司2487.4美元，创历史新高。

美联储理事阿德里安娜·库格勒16日说，如果就业市场冷却“太快”，美联储可能提前而非拖后降息。

美联储主席杰罗姆·鲍威尔15日强调，最新数据增强美联储信心，即美国通胀率正朝2%的既定目标回落。他说，如果发现就业市场出乎意料地疲软，美联储将采取行动。

美国高盛集团首席经济学家扬·哈丘斯在15日发布的研报中呼吁，美联储应在7月底举行货币政策会议时宣布降息。

路透社17日援引澳洲联邦银行大宗商品策略师维韦克·达尔的话报道：“今年黄金在任何情况下都能找到支撑的能力，这值得重点关注……我们预测金价到今年底将上涨至每盎司2500美元上方。”

## 研究者重建5万多年前猛犸象染色体3D结构

新华社北京7月17日电 一个国际研究团队日前报告说，他们重建了5.2万年前的猛犸象染色体3D结构。该研究结果让科研人员能够在基因组层面更深入地了解猛犸象。

一个由美国贝勒医学院等机构研究人员组成的国际团队在《细胞》杂志上发表论文说，他们在5年里测试了数十个样本，最终选中了于2018年在西伯利亚东北部挖掘出的一具保存异常良好的猛犸象样本。

这只猛犸象死后不久被冻干了，而脱水样本中的细胞核结构可以保存很长时间，研究人员由此可探究样本的染色体组结构，即染色体的数目、大小和形态特征等。

研究人员使用了一种名为Hi-C的方法从猛犸象耳后皮肤样本中提取了DNA，将其相关物理信息与DNA测序相结合，以识别相互作用的DNA片段，并使用当今大象的基因组作为模板，成功创建了该猛犸象基因组的有序图谱，并建立相关的染色体3D结构。

进一步的分析显示，被研究的这头猛犸象有28条染色体，这与当今亚洲象和非洲象的染色体数量相同，该猛犸象的染色体还保留了大量物理完整性和平滑度。此外，与其近亲亚洲象的皮肤细胞相比，猛犸象皮肤细胞具有不同的基因激活模式，包括可能与其毛发和耐寒性相关的基因等。

尽管这项研究中使用的方法取决于保存完好的古老样本，但研究人员乐观地认为，该方法也可用于研究其他古代DNA样本等。

致死至少48人，另有数十人受伤

以军空袭加沙地带学校等目标